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EVALUACIÓN POR CIUDADES
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¿Cuáles son los principales problemas de su ciudad?
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¿Cuáles son los aciertos y desaciertos de los alcaldes?
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¿Estaría usted de acuerdo con la revocatoria del mandato de…? 
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Tiene usted una imagen favorable o desfavorable del actual alcalde…

ENCUESTA BOGOTÁ
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Califique la gestión del actual alcalde de Bogotá en los siguientes aspectos:
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Califique la gestión del actual alcalde de Bucaramanga en los siguientes aspectos:
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Califique la gestión del actual alcalde de Cali en los siguientes aspectos:

Base:	
  301
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Califique la gestión del actual alcalde de Medellín en los siguientes aspectos:

Base:	
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Califique la gestión del actual alcalde de Barranquilla en los siguientes aspectos:

Base:	
  267

ENCUESTA BARRANQUILLA 
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¿Qué tanto confía en la justicia colombiana?

Base:	
  1.601
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De las siguientes opciones ¿cuáles considera usted que dificultan su acceso a la justicia?

Base:	
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¿Dígame cuáles son los tres temas que más le indignan de Colombia?

Base:	
  1.601
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ANEXOS



MUNICIPIO MUESTRA ERROR*

BARRANQUILLA 267 6,7%

BOGOTÁ,	
  D.C. 529 4,8%

BUCARAMANGA 201 7,7%

CALI 301 6,3%

MEDELLÍN 302 6,3%

TOTAL 1600 4,7%
*	
  El	
  error	
  asociado	
  a	
  cada	
  ciudad	
  se	
  determina	
  para	
  fenómenos	
  presentes	
  en	
  la	
  población	
  con	
  una	
  frecuencia	
  

mínima	
  esperada	
  del	
  50%

TAMAÑO MUESTRAL POR CIUDAD




